



当心!绣源河桥缺失了四米石栏杆

交通部门:是被车撞坏的,已定制了石材近期维修



一段四米长的石栏杆缺失。

本报4月9日讯(记者 支倩倩) 近日,有市民来电反映,位于世纪大道的绣源河桥石栏杆出现断裂,现场还有一段四米长的石栏杆缺失,存在较大安全隐患,希望相关部门尽快维修。对此,章丘区城乡交通运输局相关负责人表示,绣源河桥石栏杆缺失系车辆碰撞造成的。目前,已将破碎的石栏杆全部清理,并定制了石材,将于近期维修。

4月8日,记者来到现场探访。位于世纪大道的绣源河桥长度有200余米,大桥两侧都采用石栏杆,

栏板上雕刻着精美的图案。从东向西走七十余米,在大桥北侧有一段四米长的石栏杆缺失,已用五个交通锥围住。仔细观察会发现,大桥两侧的石栏杆都存在不同程度的断裂,最大裂痕处可以伸进手指。

“我们开车路过这里,看到景色不错,就把车停在了一边歇歇脚。”家住龙山街道的张先生表示,每次来明水都会走这条路,石栏杆出现断裂,确实存在安全隐患,希望相关部门能尽快维修。

采访中记者了解到,随着气温

升高,越来越多的市民会来到绣源河观赏风景,而位于世纪大道上的绣源河桥,算得上一处观景的最佳地点之一。如今,大桥两侧的石栏杆存在不同程度的损坏,甚至有四米长的石栏杆缺失,存在很大的安全隐患。对此,有关部门是否考虑对大桥进行全面维修呢?

据章丘区城乡交通运输局相关负责人介绍,绣源河桥石栏杆缺失系车辆碰撞造成的,目前已安排定制石栏杆,并将于近期安装。届时,还将对章丘所有桥进行“体检”,消除安全隐患。

埠村街道组织垃圾分类宣讲



垃圾分类人人参与。

本报4月9日讯(通讯员 张倩倩) 为了增加居民的环保意识,增强对垃圾分类知识的了解,积极参与到实践垃圾分类的行动中来,埠村街道组织垃圾分类宣讲员在西鹤庄村和北凤村开展生活垃圾分类宣讲工作,引导居民从日常小事开始,让垃圾分类从口号变成习惯,让垃圾分类新风尚深入人心。

宣讲员分别在西鹤庄村和北凤村村委向居民发放生活垃圾分类指导手册,宣讲生活垃

圾四分类法和垃圾分类重要意义,解答居民对垃圾分类的疑惑,告知分类后垃圾是如何处理的,让居民积极关注生活垃圾分类,支持生活垃圾分类,参与生活垃圾分类。

垃圾分类是新时尚,是社区村居发展的必然趋势,是利国利民的好事。此次垃圾分类宣传活动的开展,让更多的居民了解了垃圾分类的方法,意识到垃圾分类的重要性,努力争做文明市民,共建优美和谐家园。

普集街道普西村 党建引领提升群众幸福感



村里大力开展人居环境综合整治。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 通讯员 彭肃丽

“摧伤虽多意愈厉,直与天地争春回”。经历了抗击疫情的众志成城,普集的春天格外明媚。如今,普集街道普西村,正在党建引领下,与时间赛跑,与春光争渡,勇于担当、真抓实干,用奋斗的汗水,滋润了生机盎然春正浓。

紧紧围绕推进乡村振兴、脱贫攻坚、基层党建等重点任务,普集街道普西村党支部认真研究,确定一批发展急需、群众期盼的事项作为年度重点任务,向群众公开承诺,接受群众监督。随着公开事项的承诺,村里的发展节奏紧锣密鼓。

与此同时,村里大力开展人居环境综合整治,强化乡村振兴发展规划,加大村庄道路、活动广场、休闲公园、垃圾清理等基础设施投入,完善配套设施建设公共服务设施;实行长效保洁机制,消灭“四大堆”,彻底清理犄角旮旯,实现街道清洁,环境美观,街道两旁鲜花摇曳,村

庄面貌焕然一新,群众居住的舒适感,幸福感不断提升。

如今,一走进普西村的绿化苗木基地,紫叶梨、红叶石楠、五角枫、白蜡、油松、樱花,或姹紫嫣红,或绿得耀眼,或白得像雪,多种多样的树木,多种多样的色彩,扮靓了春天,也在春天里烂漫。

据悉,从2015年开始,村里以党建为引领,引进北京华苑绿景园林有限公司,成立苗木种植专业合作社,鼓励村民流转土地入股,引进各类绿化观赏苗木10几种,村里现有苗木基地500余亩,为60余名村民提供了就业岗位,种植的苗木远销北京、雄安新区等地。

一起走,共同富。普西村党支部还与贫困村西河北村结对,西河北村拿出部分土地,以入股的形式加入普西村青木园艺场,通过收益分红帮助西河北村。人勤春来早。如今,在党支部的坚强带领下,普西村村庄和谐,村风文明,村无闲人,“干起来”“忙起来”成为春天里最美好的旋律,成为新时代征程最美的风景。

章丘每月20日发放离退休人员养老金

本报4月9日讯(记者 支倩倩) 从章丘区人力资源和社会保障局获悉,章丘区在保证疫情期间减免政策落实到位的基础上,通过完善省级统筹,加大基金调剂力度等措施,提高养老保险基金的抗风险能力,使得养老保险基金的支撑能力更强大,确保养老保险待遇按时足额支付。

按照《山东省人民政府关于

做好阶段性减免社会保险费工作的通知》(鲁政字〔2020〕52号)文件要求,自2020年4月开始,将全省离退休人员基本养老金发放时间统一为每月20日至25日。为了让广大离退休(职)人员能早一天领到养老待遇,章丘区按照规定时间内的最早日期进行发放,从2020年4月起,由每月的25日调整到每月的20日(遇节假日

视情况提前)。

如需办理养老待遇发放账号变更业务,请于每月21日至次月16日期间申请变更。

机关事业单位养老保险咨询电话:83215266

企业养老保险咨询电话:83230871

温馨提示:疫情尚未结束,银行提现莫扎堆。

2019年先后获得济南市“巾帼建功先进集体”“青年文明号”荣誉称号 章丘婚姻登记处全区绩效考核获“优秀”

本报4月9日讯(通讯员 李大顺) 近日,从章丘区委机构编制委员会获悉,在2019年度区属事业单位绩效考核中,章丘区民政局下属事业单位章丘区婚姻登记处被评定为优秀等次,章丘区低收入家庭经济状况核对中心、章丘区殡仪馆被评定为良好等次。

2019年,在章丘区民政局党组的正确领导下,章丘区婚姻登记处不断健全管理机制,努力深化品牌建设,大力推动婚俗改革,坚持实施依法登记,以提高服务质量为突破口,以创新服务体系为抓手,满足群众的多样化需求,让群众收获了更多的幸福感。先后获得济南市“巾帼建功先进集体”和济南市“青年

文明号”荣誉称号。

章丘区婚姻登记处作为“济南市新时代移风易俗实践基地”和婚俗改革的主阵地,持续深化新时代移风易俗工作,2019年,创新开展婚礼式颁证新模式,先后策划推出了百脉泉水见证百年好合婚礼式颁证、乡村儒学助力百年好合婚礼式颁证、“红色经典·婚礼式颁证”和“情系古城 邂逅花海 缘定七夕”婚礼式颁证走进龙山活动,在传承与弘扬中华优秀传统文化的同时,教育广大新人在中华优秀传统文化的熏陶下紧跟新时代步伐,以礼化人,以文化人,让人民群众在具有传习性、教化性和持久性的良风善俗中实现对幸福美好生活的向往。受到了中央、省、市、区各级媒体的广泛关注,

央视《焦点访谈》栏目、新华社客户端也分别进行了宣传报道。

下一步,章丘区婚姻登记处将继续坚持以人民为中心,一手抓疫情防控不放松,一手抓群众服务不懈怠,弘扬“民政为民、民政爱民”的工作理念,进一步提升婚姻登记规范化管理服务水平;拓宽“泉城爱帮”服务,不断提升服务质量;充分挖掘章丘喜庆泉网通微信公众号的潜在资源,利用公众号平台为新人提供更优质服务;继续坚持政府倡导组织策划、群众自愿免费参与原则,常态化全域推行婚礼式颁证,进一步擦亮婚事新办章丘品牌。让人民群众有更多的获得感、幸福感和安全感,为全区民政事业的发展作出新的更大贡献。